

В минувшие выходные на берегу Чигиринского водохранилища прошел традиционный фестиваль «Большая бард-рыбалка».



**С**тавший уже международным по статусу проект в девятый раз собрал романтиков в поселке Грудчино Быховского района. Праздник рыбного лова, песен под гитару и отличного настроения состоял из различных творческих, оздоровительных и интеллектуальных мероприятий. Что только ни предложили организаторы гостям в нынешнем году.

**О рыбалке** – Николай Шепетов из Бобруйска установил рекорд, поймав сома весом 42,5 кг.

**О «Королеве Большой бард-рыбалки»** – корона досталась Кире Калачевой, приехавшей на праздник из Санкт-Петербурга.

**О «гвозде» фестиваля Борисе Бурде** – телеведущий и знаток провел кулинарное шоу и мастер-класс: под его чутким руководством две команды студентов Могилевского государственного университета продовольствия готовили стейки. Продегустировать кулинарные экспери-

менты мог любой присутствующий на празднике.

Также гости праздника стали участниками и традиционных мероприятий – конкурса авторской песни «Гитара по кругу», банного праздника «Лазеньки-2018» и других. Кроме того, организаторы провели благотворительный пробег за кубок «Большой бард-рыбалки». Вырученные деньги будут отданы на восстановление Быховского замка.

У каждого гостя была возможность выбрать развлечение по душе, но основным все-таки осталась музыка. Акцент был сделан на тематических программах, среди которых «100 лет Александру Галичу», а популярный российский автор-исполнитель Псой Короленко вместе с минской группой «Гости» выступил с проектом «А-ля стиляги».

**Галина ГАВРИЛОВИЧ.**  
**Фото автора и Мариам ТАБАГАРИ.**